
     
 

GRÁFICO 1 

PARTIDOS ENTRE LOS QUE DUDAN LOS INDECISOS 

(Sólo entre aquellos que piensan votar, pero no tienen decidido el voto: 36% de los encuestados) 

 

 

FUENTE: CIS, Macrobarómetro de marzo 2019, Preelectoral Elecciones Generales 2019. 
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GRÁFICO 2 

TOTAL DE ENCUESTADOS QUE DUDAN ENTRE VARIOS PARTIDOS POSIBLES 

(Sólo entre aquellos que piensan votar, pero no tienen decidido el voto: 36% de los encuestados) 

 

FUENTE: CIS, Macrobarómetro de marzo 2019, Preelectoral Elecciones Generales 2019. 

29,9 

24,3 

21,6 

11,7 

5,3 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

Consideran PSOE como una de sus 
opciones posibles 

Consideran Cs como una de sus 
opciones posibles 

Consideran PP como una de sus 
opciones posibles 

Consideran UP como una de sus 
opciones posibles 

Consideran Vox como una de sus 
opciones posibles 


